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CAMARA   MUNICIPAL   DE   CORRENTES

Casa Jos6 Ximenes de Aradjo

Ata  da  25e  (vigesima  quinta)  Sessao  Ordin5ria  da  Casa  Jos6  Ximenes  de  Aratijo
aos 18 (dezoito) dias do mss de setembro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco)
as  19:30  (dezenove  horas  e  trinta  minutos)  no  pr6dio  da  Camara  Municipal  de
Correntes,  sito  a  Praca  Agamenon  Magalh5es  n°  115  -  sob  a  Presidencia  do
Excelentissimo     Senhor     Vereador     Joseylton     Anderson     de     Vasconcelos,
secretariado pelos Vereadores: Cicero da Silva e Jaciane Alves de oliveira,1° e  Ilo
Secret5rios.  Estando  presentes os  demais Vereadores:  Adelmo  Luciano  Bezerra
da Silva, Arnaldo Tavares Silva de Lira, Clayton Francisco Umbelino, Erlan Leandro

de Albuquerque, Jos6 Geraldo  da  Silva, Jos6 Sidnei  Martins  da  Silva,  Lourdil6cia

Chaves de Amorim Cardozo e Maria Leal da Silva. 0 Presidente declarou aberta a
Sessao com urn momento de ora¢ao e a entoacao do Hino Nacional.  Logo ap6s,
foi  realizada  a  leitura  do  Expediente  do  Dia  constando  das  seguintes  materias:
Apresenta€ao da  Moc5o de  Pesar n°:014/2025, de Autoria do Vereador Arnaldo
Tavares silva de Lira (Homenagem p6stuma a senhora solange Jer6nimo da silva);
Apresentacao da  Moc5o de Pesar n®: 015/2025, de Autoria  da Vereadora  Maria
Leal  da  Silva  (Homenagem  P6stuma  a  Senhora  Helena  Barbosa  de  Silva  Carlos).

Com a palavra facultada, a Vereador Clayton Umbelino cumprimentou a todos e
destacou  sua  disponibilidade  em  favor  do  que  for  born  para  o  municipio.  Em
seguida,   o   Vereador   Erlan    Leandro   cumprimentou   a   todos   e   solicitou   a
restaurac2io  de  cal¢amentos  em   ruas  que  se  encontram   danificadas.   Sendo
comuns em suas palavras, os Vereadores Arnaldo Tavares, Cicero da Silva, Jaciane
Alves, Jos6  Geraldo,  Adelmo  Luciano  e  Maria  Leal,  realizaram  suas  saudac6es  a
todos,   onde   se   destacam   elogios   a   Gestao   Municipal,   sobretudo   no   born
desenvolvimento   na  area   da   sadde,   e  a   inaugura¢ao  de   mais   uma   cozinha
Comunit5ria,  no  Distrito  de  Po¢o  Comprido.  A  Vereadora  Lourdilecia  Chaves,
Lider da  Oposic5o,  ap6s saudar a todos,  destacou  a  participaeao  em  audiencia

pdblica voltada ao  bern-estar e prote¢ao a  saude humana e animal.  Em  rela¢ao
ao Projeto de  Lei  n°: 841/2025, a  Parlamentar solicitou  uma  revis5o apontando
alguns  pontos  a serem  modificados.  Em  sequencia,  o Vereador Sidnei  Martins,
Lider  do  Governo,  ap6s   cumprimentar  a  todos,  destacou   ac6es  da   Gest5o
Municipal,  atrav6s  do  compromisso  do  Prefeito  Edimilson  da  Bahia,  pelo  born
desenvolvimento  do  Municfpio.  Informou  ainda  sobre  a  realizacao  do  leilao  de
veieulos, do qual faz parte da comissao, a ser realizado no dia 25 do presente mss.
Na conclus5o de palavras, ressaltou a lndicacao n°: 064/2025 de sua autoria, bern
como   a   legalidade   do   Projeto   de   Lei   n°:   841/2025,   onde   defendeu   suas
aprova¢6es. Por sua vez, o Presidente Anderson Vasconcelos, ap6s saudar a todos
destacou   a   audiencia   ptiblica   realizada   no   municipio,   a   considerando   muito
necessaria   e   proveitosa,   e   comentou   a   aproximac5o   da   CORRIETA,   festa
tradicional  do  Municfpio,  que vein  nesta  edicao,  com  uma  vasta  programacao.
Em    rela¢ao   ao    Projeto   de    Lei    em   tramita€ao,   o    Presidente   apresentou
esclarecimentos de alguns pontos, ressaltando que o mesmo visa uma adequacao
a  uma  Emenda  Constitucional.  Posteriormente,  seguindo com  a  Ordem do  Dia,
foram  realizadas  as  seguintes  Votac
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Autoria  do  Vereador  Cicero  da  Silva  (A  Banda   Marcial   Municipal  Jo5o  Lopes
Filhos);  Mocao de  Pesar  n°:013/2025,  de Autoria  do Vereador  Erlan  Leandro de
Albuquerque   (Homenagem   P6stuma   ao   Senhor   Celso   Nerivan   dos   Santos);
lndicac5o  n°:  064/2025  de  Autoria  do  Vereador  Jose  Sidnei  Martins  da  Silva

(Sugerindo  a   Realizagao  do  Campeonato   Municipal  de   Futebol,   utilizando  os
Campos  Existentes  no  Municfpio,  com  a  Devida  Disponibiliza¢ao  de  Uniformes,
Bolas  e  Suporte  Logistico  necess5rio  aos  Atletas  Participantes);   lndica¢ao  n°:
065/2025 de Autoria do Vereador Joseylton Anderson De Vasconcelos (Sugerindo
Urn  lncentivo  maior  a  Cultura  da  Capoeira,  proporcionando  mais  Visibilidade  a
sua   pr5tica,   bern  como   a   Disponibiliza¢5o  de   urn  espa¢o  adequado   para   os
Treinos) -sendo estas, Aprovadas por Unanimidade, e;  1!  (Primeira) Votacao do
Projeto  de  Lei  Complementar  n°:  841/2025,  cuja  Ementa:  Modifica  0  lnstituto
Previdenciario  Do  Municfpio  De  Correntes  lpsEC Altera  o  Plano de  Custeio  e  de
Benef`cios de Aposentadorias e Pens6es do lnstituto Previdenciario do Munici'pio
de  Correntes/PE,  dos  Servidores  Pdblicos,  ocupantes  de  Cargo  de  Provimento
Efetivo  e  os  estaveis  de  acordo  com  a  Constitui€ao  Federal,  nos  Termos  da
Emenda  Constitucional  n°  103/2019  e  d5  outras  Provid€ncias - Aprovado  pela
Maioria, obtendo 08 (oito) votos Favoraveis, e 03 (tres) absten¢6es. Porfim, nada
mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  agradeceu  a  presensa  de  todos  e  deu  par
encerrada a Sessao com  urn momento de ora€ao. 0 Vereador Cicero da Silva,1°
Secret5rio,   mandou   lavrar  a   presente  ata   que   ap6s   lida   e   aprovada   segue
assinada. Correntes, em 18 de Setembro de 2025.
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